

Control de vehículos harán en fronteras

Especiales medidas de control de vehículos que entran y salen del país, están tomando los resguardos de la Policía de Aduana en todos los puntos fronterizos, a fin de frenar los contrabandos.

La medida específica, de mayor trascendencia e importancia, es la referente a que de hoy en adelante, las personas que entren o salgan del país, manejando sus propios vehículos, deberán registrar éstos en el pasaporte, ante las autoridades aduanales, migratorias y de Tránsito, que tienen sus delegados en los puntos fronterizos.

Se evitará de esa manera, que alguien venga del extranjero, deje su vehículo en El Salvador, y salga por cualquier otro punto fronterizo o vía aérea, sin dar explicaciones sobre el auto, camión, bus, motocicleta, camioneta, microbus, etc., que días, semanas, meses o años antes había introducido.

También, por ese sistema se determinará el destino de la unidad a bordo de la cual salió del territorio salvadoreño. A su regreso, la persona salvadoreña o extranjera que salió de nuestro país hacia el exterior, por la vía terrestre, ma-

Pasa a la página 15



CURSO ADUANERO. El sábado al mediodía, fue clausurado el Curso de Valoración Aduanera, en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. El Director General de la Renta de Aduana, Dr. Eduardo Ho-

norio Loyola (izquierda), entregó diplomas a los agentes aduanales autorizados. El agente aduanal don José Antonio Padilla Tablas (derecha) saludando al momento de recibir su diploma. —Foto de LA PRENSA, por Aldana

Prevención de Cruz Roja para evitar desgracias

Ante la proximidad de la temporada de ventas de artículos pirotécnicos, la Cruz Roja Salvadoreña ha reiterado sus recomendaciones al público en general, para que tome precauciones en el uso de petardos, fuegos artificiales, etc., para evitar desgracias.

Las recomendaciones de la citada institución benéfica, están contenidas en el boletín siguiente. Dice así:

Recomendaciones de la Cruz Roja Salvadoreña

para las festividades de Navidad y Año Nuevo

1.—No encienda cigarrillos, cohetillos o silbadores cerca de las ventas de pólvora.

2.—No permita que sus niños se introduzcan cohetillos y demás artefactos de pólvora en los bolsillos.

3.—Cuando estén reventando estos artefactos, indíqueles que guarden todas las existencias en un lugar retirado y escondido, de tal forma que sólo

Pasa a la página 65



REINA JUVENIL. (Santa Ana). La señorita María Elena Quant, fue electa Reina Juvenil del Centro de Empleados de Santa Ana, para el periodo.

Muere empleado de Corte Suprema

Después de 67 años de servicios en distintas dependencias de la Corte Suprema de Justicia, dejó de existir a la edad de 87 el señor Evaristo Bernal Cornejo.

Hasta el día viernes, trabajó en la Corte Suprema de Justicia, donde como el primer día en que empezó, se mostró cordial, atento y eficiente.

Al deceso acaeció el sábado, en las primeras horas de la madrugada. Al atardecer del viernes, sufrió un desmayo, pero fue auxiliado oportunamente por empleados y trabajadores que le apreciaban mucho, y se sobrepuso a las circunstancias.

Pero al siguiente día, en las primeras horas de la madrugada como ya apuntamos dejó de existir, ante el dolor de su esposa

Pasa a la página 65

Exito de jornada por centenario de Código

Análisis sobre procedimientos fiscales y administrativos, en forma brillante, hizo el sábado anterior el destacado jurista Roberto Preza Quezada, al concluir la Jornada de Derecha Procesal Civil, con motivo de las celebraciones del primer centenario de la promulgación del Código de Procedimientos Civiles.

El Centro de Estudios Jurídicos tuvo a su cargo los actos conmemorativos, y logró reunir a dis-

tinguidos profesionales de todo el país, deseosos de participar en debates, discusiones y señalamientos para introducir mejoras y unificar el espíritu profesional de los abogados.

Asistieron más de 200 personas, entre quienes se encontraban magistrados de la Corte Suprema de Justicia, catedráticos universitarios, abogados, estudiantes de derecho e invitados especiales.

Todas las intervenciones fueron de gran interés.

Pasa a la página 46

Conceptos falsos sobre Fuerza Armada señalan

Conceptos equivocados en la revista "Newsweek", de los Estados Unidos de América, señalan fuentes militares, en lo relativo al profesionalismo de la Fuerza Armada.

Indicaron las fuentes, que las falsedades podrían ser producto de la ignorancia o desconocimiento del autor del reportaje, o de la maliciosa desinformación premeditada.

"La Fuerza Armada de El Salvador, aunque es pequeña, se halla a los mismos niveles culturales de cualquier otra nación, por su condición profesional... Es absolutamente ridículo que, como apunta la citada revista, haya coroneles de 17 años... Ni siquiera sargentos... Si se toman en

cuenta las exigencias para el ingreso a la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios, un cadete por lo general, inicia la carrera de las armas, a la edad aproximada de 17 y 18 años; después de cuatro años de intensos estudios, y contando con el título de bachiller, como hace su ingreso, asciende a subteniente; años después, a teniente, luego a capitán, posteriormente a capitán mayor; más tarde, a teniente coronel, en seguida a coronel efectivo.

"El tiempo que habrá transcurrido, determina una edad de 37 a 40 años, para el grado de coronel. Jamás se ha dado el caso apuntado ridículamente

Pasa a la página 65

Respaldo a El Salvador al acusar a Nicaragua

Atronadores aplausos recibió ayer el canciller de El Salvador Dr. Fidel Chávez Mena, al hablar ante delegados de todo el continente, reunidos en la undécima conferencia general de la OEA, al acusar al gobierno de Nicaragua sin mencionar su nombre, como responsable de su apoyo en armas, propaganda, sabotajes, destrucción y muerte que llevan a cabo los terroristas en nuestro país.

El evento, tiene lugar en Castries, Santa Lucía, y la agencia de noticias UPI, informa sobre el particular, de la manera siguiente:

"Castries, Sta. Lucía, Dic. 6 (UPI). El Salvador acusó hoy a Nicaragua de actuar como "portavoz de grupos armados subversivos cuya actividad primordial en nuestro país ha sido realizar actos de terrorismo, sabotaje, destrucción y muerte.

El canciller Fidel Chávez Mena expresó también a la IX asamblea general de la OEA la preocupación de su

gobierno por la creación de "una fuerza militar desproporcionada" en Nicaragua, para crear "una igualmente desproporcionada ventaja con respecto a sus vecinos".

Chávez Mena dijo que "es igualmente inaceptable" que Nicaragua "permita que su territorio sirva de base para el aprovisionamiento de armas, refugio y apoyo" a los guerrilleros izquierdistas que tratan de derrocar al gobierno salvadoreño.

"La persistencia de estos factores externos en nada contribuye para la paz de la región Centroamericana y

Pasa a la página 15

Interés de contadores por charla financiera

Marcado interés ha despertado en el gremio de contadores, la Conferencia sobre la Preparación de Estados Financieros en períodos de fluctuaciones cambiantes que organizó para este martes la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador.

El evento, dijo un miembro del Comité Organizador, se montó con la idea de elevar los conocimientos profesionales de sus asociados y de contadores públicos y estudiantes en general, pero al ser

analizado detenidamente su contenido se llega a la conclusión que por ser tema de actualidad, va a merecer la atención de un numeroso conglomerado.

La disertación estará a cargo del Lic. Wilfredo López Salgado, profesional de enorme experiencia y que forma parte de importante firma de Auditores.

La Conferencia tendrá lugar este martes de 5 p.m. en adelante, en el Salón Camino Real, del Hotel del mismo nombre.



CONGRESO MEDICO FEMENINO. La Dra. Noemí S. de Tinetti (derecha), presidenta del Comité Organizador del I Congreso Nacional de Mujeres Médicas Salvadoreñas, pronunció el discurso de clausura del evento la tarde del sábado cinco del corriente, en el Hotel Presidente. A la izquierda,

vista parcial del público asistente a los actos finales, durante los cuales fueron entregados los premios a los trabajos científicos presentados. Aménizó la Sociedad Coral Salvadoreña, dirigida por el maestro Ion Cubicec.